Berechnungsbeispiel A B

Antriebsart Otto Otto
CO;-Priufwert nach WLTP 167 g/km 229 g/km

Hubraum 1.498 cm? 2.995 cm?

bis 95 g/km 0,00 EUR

tiber 95 bis 115 g/km (+) 20 x 2,00 EUR je g/km = 40,00 EUR

tiber 115 bis 135 g/km (+) 20 x 2,20 EUR je g/km = 44,00 EUR

tiber 135 bis 155 g/km (+) 20 x 2,50 EUR je g/km = 50,00 EUR

CO,-Teil

tiber 155 bis 175 g/km (+) 12 x 2,90 EUR je g/km = 34,80 EUR (+) 20x 2,90 EUR je g/km = 58,00 EUR
tiber 175 bis 195 g/km -— (+) 20x 3,40 EUR je g/km = 68,00 EUR

tiber 195 g/km -— (+) 34 x 4,00 EUR je g/km = 136,00 EUR

Summe 168,80 EUR 396,00 EUR

+ Hubraum-Teil 15 x 2,00 EUR je 100 em®= 30,00 EUR 30 x 2,00 EUR je 100 cm? = 60,00 EUR

= Jahressteuer 198 EUR 456 EUR
{nach Rundung)

Berechnungsbeispiel C D
Antriebsart Diesel Diesel
CO,-Priifwert nach WLTP 161 g/km 204 g/km

Hubraum 1.968 cm? 2.967 cm’®

bis 95 g/km 0,00 EUR

Uber 95 bis 115 g/km (+) 20 x 2,00 EUR je g/km = 40,00 EUR
tiber 115 bis 135 g/km (+) 20 x 2,20 EUR je g/km = 44,00 EUR
Uiber 135 bis 155 g/km (+) 20 x 2,50 EUR je g/km = 50,00 EUR
CO,-Teil

tiber 155 bis 175 g/km (+) 62,90 EUR je g/km = 17,40 EUR (+) 20 x 2,90 EUR je g/km = 58,00 EUR

tiber 175 bis 195 g/km - (+) 20 x 3,40 EUR je g/km = 68,00 EUR

tiber 195 g/km — (+) 9x4,00EURje g/km= 36,00 EUR

Summe 151,40 EUR 296,00 EUR

+ Hubraum-Teil 20 x 9,50 EUR je 100 cm3= 190,00 EUR 30 x 9,50 EUR je 100 cm? = 285,00 EUR
= Jahressteuer 341 EUR 581 EUR

{nach Rundung)



